

# Mišljenja polaznika: **Ana Zdravković**

Da vam se predstavim ja sam Ana Zdravković , učenica srednje Ekonomske škole . Ne postoje reci kojim mogu da se zahvalim Ivani Micic sto mi je dala šansu da napisem po koju lepu reč o našem poznanstvu. Moje poznanstvo sa Ivanom počelo je septembra 2019. ,kada je Ivana došla u mojoj školi da prezentuje pilot program Kreativno preduzenišvo . I na tom programu je bila naš mentor .

Prva pomisao kada sam je videla bila je ta da je to osoba na koju treba da se ugledam i čije savete treba da slušam i pratim . Kada bi me neko pitao šta je to što si naučila od Ivane i Kreativnog preduzetništva imala bih dosta toga reći .Prvo i najvažnije što sam naučila jeste da umem da prihvatim kritiku ,odnosno da ne odustajem kada čujem neki loš komentar na moj rad,već da mi to bude podstrek za dalji i još veći razvoj. Pored toga dobila sam samopouzdanje ,da verujem sama sebi i da se ne skrivam ispod neke ljuštore i ubijam svoj talenat i znanje,već da to iznesem na pravi način . Ono sto sam najviše zahvala mojoj mentorki Ivani i našem programu jeste to sto su upravo podstakli moju kreativnost ,koja je bila godinama skrivena ,jer je bila osuđivana od strane drugih ljudi. Dok je danas to drugačije i danas imam smelosti da svoju kreativnost istaknem bez straha da se to nekome neće dopasti. Dok je trajao program mentorka je znala da za svaki naš korak da nas vrati da radimo iznova i iznova ,iskreno u tom trenutku jeste bilo naporno i padalo nam je krivo ,ali sam kasnije shvatila da je to način da nikada ne gubimo nadu i da ne odustajemo. I da nam pokaže da svaki naš projekat uvek može biti bolji od tog trenutno. A zajedno sa mojim timom kako nazivam drugare sa Kreativnog preduzetništva ,naučili smo da je timski rad najbolji i da svako ima pravo svoje mišljenje i svoj stav o nekoj temi ,i da to ne sme biti prepreka kako bi naše drugarstvo funkcionisalo. Ceo taj program gde smo svakog časa imali različite predavače i različite teme ostaće mi u najlepšem sećanju i kao period kada sam mnoge stvari naučila i shvatila. Prošlo je godinu dana od tog programa a i dalju smo svi tu jedan za drugog za bilo koji problem ili nedoumicu. To je zapravo prijateljstvo i bogatstvo.

Ana Zdravković

Učenica IV godine Ekonomske škole

Polaznik obuke Kreativno preduzetnistvo

[anazdravkovic851@gmail.com](mailto:anazdravkovic851@gmail.com)

